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Letnik XI. V Ljubljani, dne 1. avgusta 1931. 15. štev.

Spremembe t organi za cifi in uredništva
našega lista.

Kakor smo poročali že v »Poštnem glas
niku« od 1. julija t. il., se je 'dosedanja naša 
'»'Oblastna 'Organizacija p. t. (t. uslužbencev v 
Ljubljani« na svoji izredni iskupščM dne 08. 
junija t. 1. prilagodila predpisom § 76 zako
na o uradnikih in postala »Dravska sekcija 
udruženja poštnih, telegrafskih in telefon
skih uslužbencev kraljevine Jugoslavije«. 
Oblastne organizacije ali OiPO, kakor smo 
jo imenovali skrajšano, poslej ni več. Zato 
naj članstvo lin poverjeniki odslej več ne 
uporabljajo v dopisovanju z organizacijo 'teh 
naslovov, ampak novi naziv. Dopise na na
šo Organizacijo je treba torej odslej naslav
ljati na tale naslov: Udruženje poštnih, tele
grafskih in telefonskih uslužbencev kralje
vine Jugoslavije, — Dravska sekcija v Ljub
ljani. Zaradi 'dolgega imena bomo rabili 
kratico 'UPU (udruženje poštnih uslužben
cev), v občevanju s centralo in ostalimi ba
novinskimi sekcijami pa zaradi enotnosti kra
tico UPS ((udruženje poštanskih službenika). 
Vendar pa pripominjamo, da označuje novi 
naslov Udruženje poštnih, telegrafskih in te
lefonskih uslužbencev kraljevine Jugoslavi
je — brez vsakega drugega dostavka — ce
lokupno organizacijo p. t. t. uslužbencev in 
da je to obenem tudi naslov najvišje instan
ce (centrale) v Beogradu. To celokupno 
organizacijo bomo imenovali v listu, dopi
sih (in v (govoru na kratko kar: udruženje. 
Vsaka podružnica udruženja, to je banovin- 
iska sekcija (dosedanja oblastna organizaci
ja), se pa imenuje is polnim nazivom udru
ženja in s pristavkom banovine, na katero 
se razteza. Za sedaj obstojajo banovinske 
sekcije samo tam, kjer ®o sedeži p. t. direk
cij. Te isekcije so: Sekcija Beograd (iza me
sto Beograd), ki obenem in začasno pred
stavlja tudi centralo udruženja, Dravska 
sekcija (v Ljubljani), Drinska ( v Sarajevu), 
(Dunavska (v Novem Sadu), Primorska (v 
Splitu), Savska (v Zagrebu) in Vardarska (v 
Skoplju). Tako je torej sedaj polni naslov na 
pr. dosedanje splitske oblastne organizacije: 
Udruženje poštanskih, telegrafskih i telefon- 
'slkih (službenika kraljevine Jugoslavije, — 
Primorska sekcija Split. (Skrajšano UPS 
— Primorska sekcija Split). Vendar naj se 
pa skrajšave ne 'uporabljajo v naslovih pošt- 
nlih pošiljk (na pismih, brzojavkah itd.), 
ampak samo iv notranjem občevanju in v 
listu.

Nova uprava Dravske sekcije, ki je bila 
izvoljena na izredni Skupščini 28. junija t. 1., 
je sprejela na isdji dne 30. junija it. 1. (za svo
je notranje poslovanje izačasmli pravilnik o 
odsekih im fondih sekcije. Odsbki so: perso
nalno pravni, tiskovni, socialni, kulturno 
propagandni lin finančno ekonomski. V 
zvezi im skladu z določbami, ki so predpi
sane za tiskovni odsek, je sklenila uprava, 
da se spoji naš list »Poštni glasnik«, M ga 
je izdajal do sedaj poseben konsoroij, zopet 
z organizacijo kot ofiicielmo glasilo Dravske 
sekcije UPU. Zato odgovarja za smer pisa
nja v listu 'uprava sekcije. Da pa bo smer 
lista vedno v skladu s .stanovsko-politič- 
nimi smernicami in is taktiko organizacije, 
vrši predsednik sekcije kot njen predstav-

nik in kot nosilec lin izvrševalec politike in 
taktike organizacije predcenzuro lista.

Zaradi teh sklepov uprave in pa ker se 
ne strinja iz ostalim postopanjem predsed
nika sekcije, je odložil dosedanji urednik 
»Poštnega iglasniika« tov. Jožko Jakše ured
niško mesto. Uprava sekcije je zato poveri
la do nadaljnjega uredništvo lista predsedni
ku sekcije tov. Jožku Čampi, ki bo vodili in 
urejeval list s sodelovanjem inačelnilka ti
skovnega odseka. Tako je ‘izšla današnja 
številka »Poštnega glasnika« že pod firmo 
organizacije in pod novim urednikom.

Veže nas dolžnost, da izrečemo ob tej 
priliki dosedanjemu uredniku našega lista 
najtoplejšo zahvalo in priznanje za njegovo 
dolgoletno uredniško delo, za njegov trud 
in njegovo ljubezen, s katero je vodil list. 
Letniki »Poštnega glasnika«, ki so izšli pod 
uredništvom tov. Jakšeta, so zaorali globo
ke brazde v razvoju im zgodovini naše or
ganizacije. Oni sami dovolj glasno in Objek
tivno govore o velikem organizačno propa
gandnem, o organizačno im strokovno vz
gojnem delu, ki ga je izvršil tov. Jakše v 
letih, ko je urejeval »Poštni glasnik«. Zakaj 
vsi M letniki so živ ;in glasen spomenik živ
ljenja, dela, truda, borbe, uspehov, idealiz
ma in ljubezni, ki je prevevala našo orga
nizacijo v njenih prvih razvojnih im najtežjih 
letih.

Hkrati pa zagotavljamo članstvu orga
nizacije in naročnikom lista, da bo »Poštni 
glasnik« 'tudi pod novim vodstvom, v novih 
razmerah in pod novim urednikom vedno 
\eren in zgovoren tolmač smernic in idej 
našega prenavljajočega se organizačnega 
življenja. »Poštni glasnik« hoče biti v novih 
prilikah jezik prenovljene in zedinjene or
ganizacije p. t. t. uslužbencev. V novem 
duhu in času, kateremu gre organizacija 
urno nasproti, prežeta z vedrim optimizmom, 
polna ustvarjajočih sil im najresnejše vode, 
hoče vršiti naš list svojo veliko in važno 
misijo vztrajno, dosledno, z jekleno voljo, 
častno in pošteno. Njegovi predali so na
menjeni edinstvu, tovarištvu, bratstvu, s’ogi 
in vzgoji p. t. t. uslužbencev. Posebno paž
njo bo posvečal vsem vprašanjem in pro
blemom, ki streme za izgraditvijo socialnih 
dobrin za naš stan. Njegove strani bodo 
ogledalo ideološkega smotra organizacije, 
njegove besede idejni kažipot na poti, ki 
vodi k napredku našega stanu in naše stro
ke. Naše stroke, to podčrtavamo. Kajti po 
naših načrtih bo morala biti strokovna 
stran v organizaciji krepkejše poudarjena, 
čim se urede notranji odnošaji organizacije 
in čim bo položen soliden temelj za njen 
upravni in gospodarski razvoj.

Stoječ na tej razvojni in programski liniji, 
prosimo in pričakujemo, da ostanejo zvesti 
našemu listu vsi dosedanji njegovi sotrud- 
miki tudi v novih razmerah, ki so nasta
le v naši organizaciji in da bodo tudi v bo
doče podpirali njegovega urednika prav 
tako, kakor so stali ob strani dosedanjemu 
uredniku. Želimo pa, da se krog sotrudnikov 
še poveča in razširi z novimi in mladimi si

lami. Prav posebno toplo pa bi pozdravili v 
vrstah sotrudnikov sodelavce in oisce iz 
strokovnega področja, in sicer iz vseh pa
nog p. t. t. službe. V tem pogledu apeliramo 
na večjo aktivnost od strani tovarišev- 
upravnikov in predstojnikov pošt, ki bi s 
svojimi izkušnjami lahko mnogo koristih 
stroki in njenemu naraščaju.

Članstvo organizacije pa prosim), da 
ohrani organizaciji in listu svojo naklonje
nost in ljubezen tudi v novih razmerah in 
da to ljubezen še poveča in pomnoži, kajti 
zapomnimo si, da sta organizacija in list 
ogledalo naše zavesti, discipline, vrednosti 
in 'Sposobnosti. 'Zato jima dajmo najboljše, 
kar premore naš stan moralnih vrednot in sil, 
zlasti pa svojo ljubezen. Bolj ko od materi
alne podpore je odvisen razvoj in napredek 
naše organizacije in njenega glasila od te
ga, koliko jima bomo dali toplote svoje du
še in klenosti svojega značaja.

V tem duhu in na pragu preporoda kliče
mo vsem članom naše poštarske družine: 
krepko, pogumno, odločno in samozavestno 
naprej v novo dobo!

ILoterija
„Poštnega cLoina“.

iPošItaitii Dravske banovine prestajajo zo
pet preizkušnjo svoje pridnosti, zavednosti 
in požrtvovalnosti. Naša stavbna zadruga 
'»IPoštni dom« se je zopet Obrnila nanje s 
prošnjo, da sodelujejo pri prodajanju srečk 
'velike efektne loterije za poštni dom v Ljub
ljani.

Kako bodo slovanski poštarji prestali to 
preizkušnjo? Pravijo sicer, da se naprej nič 
ne ve, vendar, kdor pozna naše ljudi, lahko 
z mirno dušo trdi, da se bodo tudi to pot do
bro odrezali. Saj se je njihova delovnost za 
»Poštni dom« že večkrat izkazala, im to v 
težjih prilikah kakor je sedanja.

'Vobče ni prijeten in hvaležen posel na
birati denar, čeprav še za tako koristno 
ustanovo. Toda prva poštarska loterija je po 
svojih bogatih dobitkih, po isvoji solidnosti in 
ugodnosti tako mikavna, da je prijetno pro- 
dajalti srečke za tako loterijo, in nihče ne 
more tega smatrati za 'Vsiljevanje, ker gre za 
njdftovo korist.

Zato bi poštarji lahko prodali 'še enkrat 
toliko srečk kakor jih je dovoljenih, ako bi 
se vsi in povsod potrudili. Vsaj malo! Zakaj 
nihče nas ne more uveriti, da je v Sloveniji 
kalka pošta v talko revnem ali tako zapušče
nem ali tako brezbrižnem kraju, da bi ne 
mogla prodati 20 srečk talke loterija kakor je 
loterija »Poštnega doma«. Nasprotno, kdor 
pozna razmerje med pošto in prebivalstvom 
na idelždi, ta ve, da poštar, pdštarica, pismo
noša v enem dnevu lahko proda 20 srečk v 
ivsalke mkraju.

To so tudi dejansko dokazali one odlič
ne pošte, ki so takoj prve dni že razprodale 
vse prejete srečke, nakazale izkupiček ter 
zaprosile za nadaljnjo serijo srečk. Kar je 
bilo mogoče storiti vrlim tovarišem in tova
rišicam pri poštah Miurska Sobota, Vrhnika, 
'Golnik, Jesenice na Gor., Kostanjevica, Lo
ški potok, 'Šmarjeta, Vransko in še nekate
rim, to bi bilo mogoče sleherni pošti v Drav
ski banovini.



Žali so — (kakor 'vedno im povsod — tudi 
to pot nečastne izjeme, ki prožijo žalostno 
sliko svoje nezavednosti, nezanimanja in ! 
omalovaževanja v stvareh, v katerih gre za 
napredek din dvig stanovslkiih, t. j. lastnih ko
risti. Grdo je po vodati, ipa moramo, da je 
deset pošt takoj vrnilo srečke, ne da bi bilo 
kakorkoli ipoizlkušalo prodati prejete srečke 
ali jili vsaj iponuditi v nakup. Dobila se je 
celo neka (klavrna pošta, ki pošiljke s sreč
kami niti odprla ni, temveč do je vrnila, ne 
da Ibi bila vedela, kaj je prejela in kaj vrača. 
Ta se je pregrešila poleg vsega še proti naj- 
inavadnejšemu taktu ...

(Nekateri godrnjajo, češ: večno »pumpa
nje«, samo daj in -daj, ali kje bomo jemali? 
Ti varajo sebe in druge. Zadruga »'Poštni 
dom« ne -zahteva pri razprodaji srečk svoje 
efektne loterije od p. t. it. osobja nikalkih de
narnih žrtev. Ta loterija je namenjena za 
prebivalstvo, ki irado igra na loterijah, pa 
ima tukaj priliko -udeležiti se igranja pri res- 
mično -ugodni efektni loteriji. Kar prosimo 
p. t. 't. os obje, (ki je vedno prodajalo in sode
lovalo pri najrazličnejših kulturnih in social
nih prireditvah, je to, da sodeluje sedaj pri 
prireditvi, katere namen je postaviti drugo 
leto v Ljubljani dom vsem slovenskim pošt
nim nameščencem. Dolžnost uslužbencev je 
samo ta, da -opoizore stranke na ugodnosti 
poštarske loterije im jim ponudijo srečke v 
nikup. Materialnih žrtev ni pri tem zanje i- 
kakih, nasprotno lahko še zaslužijo na pro
viziji po dinarju od vsake srečke.

Docela pogrešan je (tudi izgovor, češ, ta 
-loterija ima -pomen samo za Ljubljančane, ker 
se bo izžrebala v (LjUbiljani, dočim po odda
ljenih krajih v notranjosti banovine ni in ne
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more biti pravemu zanimanja. Tl, ki tako pra
vijo, so na krivi poti in samo izpričujejo, da 
ali nič ne mislijo ali pa da ne poznajo ustroja 
lote-rijc. Talki ugovori bi imeli nekaj za sebe j 
na pr., pri tomboli, dočim je pri loteriji do
cela vseeno, ali je imetnik srečke, t. j. igra
lec na loteriji, v Ljubljani ali na deželi ali v 
kateremkoli kraju države. S-aj bo lista iz
žrebanih dobitkov -razglašena in pri vsaki 
pošti bodo izžrebane številke na vpogled. 
Onim, ki bodo zadeli, bo treba samo poslati 
srečko zadrugi »iP-o-štni dom« v Ljubljani, 
nakar jim bo ta poslala zadeti dobitek.

(Nekatere pošte so neki imele sitnosti s 
.finančnimi organi, ker so nalepile letake za 
našo loterijo, ne da bi dale nanjo kolek. Te 
opozarjamo, da mora biti vsako javnosti ma- 
memje-no in raz-obešeno obvestilo, razglas, 
letak in slično ko-lk-ovano s kolkom za 10 
par. Da ne bo nepri-lik, naj to vedno store. 
Kdor bi tega malenkostnega zneska ne mo
gel utrpeti od svojega odnosno od pripada- 
jdče provizije, naj ga odtegne o-d vsote, ki jo 
pošlje za razprodane srečke.

Končno se obračamo do onih najboljših 
tovarišic -in tovarišev, o katerih vemo, da 
lahko in radi store več, nego je njihova dolž
nost, z vljudno prošnjo, ali more dobiti ka
ka pošta kak manjši dobitek za loterijo. 
Zadruga »Poštni dom« bo iz izkupička od 
srečk nakupila dobitke, vendar glede na to, 
da je namen loterije dobiti čim več denarja 
za .zgradbo poštnega doma, je jasno, da po
meni vsak darovani dobitek za Poštni dom 
čisti dobiček. Kdor more, ga prosimo, da po
more. S hvaležnostjo bomo sprejeli vsak do
bitek. P* d.

Štev. 15.

V vseh primerih, kjer je govor o povra
čilu vplačanih prispevkov iz pokojninskega 
sklada, so mišljeni prav gotovo samo po 1. 
aprilu 1931 dejanski plačani prispevki, ne 
pa tudi namišljeni — fiktivni — prispevki 
za čas pred tem dnem. Kdor bi bil na pri
mor sedaj s sedmimi leti službe odpuščen iz 
drž. službe in bi zahteval povračilo prispev
kov kar za vseh 7 let, Češ, saj se mu po 
§ 265. u. z. računa kot čas vlaganja vseh se
dem let, bi brez dvoma slabo naletel in bi 
se moral zadovoljiti s tistimi par stotaki, ki 
jih je res odrajtal po 1. aprilu t. 1. v pokoj
ninski sklad. To določilo je le ugodnost za 
odmero rodbinske pokojnine, ne pa za take 
izjemne primere.

Ge je vlagatelj vlagal več ko -pet let v 
pokojninski sklad, potem ima njegova rod
bina, to je njegova zakonita žena in pa de
va, rojena v zakonu ali pa p ozakonjena, pra
vico do rodbinske pokojnine (§ 147).

Posebno določilo ima pri tem zakon gle
de ločitve zakonskih zvez rimokatolikov. 
Zakon določa namreč, da žena, ki je ločena 
od svojega -moža po predpisih rimokatoliške 
cerkve, nima pravice do rodbinske pokojni
ne. Ge pa upoštevamo, da so rimokatoliški 
zakoni nerazdmžljivi (možnih je samo par v 
praksi skoraj nemogočih slučajev), potem 
pridemo do sklepa, da je zakonodajalec imel 
v mislih tako zvano »ločitev od mize in po
stelje«, ki jo pozna cerkveno pravo in tudi 
naš občni državljanski zakonik.

Do take ločitve pride ali sporazumno, ali 
pa po krivdi enega ali drugega zakonca in 
običajno po tožbi nekrivega zakonca. Da iz
gubi pravico do rodbinske pokojnine žena 
državnega uslužbenca, ako je prišlo do lo
čitve »od mize 'in postelje« po njeni krivdi, 
bo vsakemu razumljivo, pa tudi proti temu 
ne bo imel kdo kaj, ako se to zgodi tedaj, če 
pristane prostovoljno na ločitev, trdota pa 
bi bila v urad. zakonu, ako bi se to določilo 
tako tolmačilo, da izgubi žena pravico do 
pokojnine tudi tedaj, če je prišlo do »ločit
ve« po krivdi moža. Ne morem si misliti, 
da bi tvorci naše nove pragmatike kaj ta
kega nameravali. Zato bo potrebno, da se to 
določilo raztolmači tako, kakor zahteva 
zdravo življenje. Bilo bi res nemoralno si
liti ženo v skupno življenje z možem, ki ji 
na ta ali oni način onemogoča sožitje, samo 
zaradi tega, da no pride ob penzijo. Ge ji 
je mož že za živa zagrenil življenje, naj se 
mu vsaj ne da možnost, da jo tepe še po 
smrti s tem, da jo pahne v revščino. Uver- 
jen sem, da bo šlo tolmačenje § 147 v tem 
pravcu, ali pa da bo ta paragraf kmalu no- 
veliziran v tem duhu. (Konec prihodnjič).

SfrruHtvene venti.
Z DRUGIČ ODRO KOVIC SEJE DRAVSKE 

SEKCIJE UPU OD 9. VII. 1931.
Situacijsko poročilo je podal predsednik, ki 

je omenil, da od nove uprave Udruženja še nismo 
prejeli nobenega poročila in da niti ne vemo, ali 
se je in kako se je uprava konstituirala. — Sav
ska sekcija je že izvolila novo upravo. Načelu
je ji naš stari znanec in prijatelj tov. Ljubomir 
Lalić. V upravo Savske sekcije je imenovan za 
podpredsednika tov. Pešelj, bivši predsednik 
Udruženja maturantov v Zagrebu. To Udruženje 
je namreč že prijavilo svoje članstvo za član
stvo Savske sekcije.

poštni glasnik. Tov. Jakše je odložil mesto 
urednika. Posle uredništva je prevzel tov. -Čam
pa. Konzorcij lista se ukine in s 1. avgustom t. 1. 
preide list v last Dravske sekcije. List bo tudi 
zanaprej izhajal dvakrat mesečno kakor doslej.

Odseki, v svrho izboljšanja delovanja sek
cije se je ustanovilo 5 odsekov, in sicer: per- 
snnalno-pravni odsek (načelnik tov Štukelj), 
tiskovni odsek (načelnik tov. Epich), socialni 
odsek (načelnik tov. šalehar), kultumo-propa- 
gandni odsek (načelnik tov. Slabina) in račun- 
sko-ekonomski odsek (načelnik tov. Jereb). Po
slovanje odsekov se bo vršilo po poslovniku o 
odsekih, ki ga je izdelalo predsedstvo sekcije.

Jos. Štukelj:
O pokojninskem fondn in rodbinski pokojnini.

(Nadaljevanje).
III.

V zadnjem članku je bil govor samo o 
dolžnostih državnih uslužbencev do pokoj
ninskega sklada, to je priložnostnih in me
sečnih dajatvah v ta sklad. Sedaj pa si oglej
mo še drugo plat, to je dolžnosti pokojnin
skega sklada odnosno njegove dajatve rod
binam državnih uslužbencev. V tem pogledu 
je najvažnejše določilo (^ 138), da dobi rod
bina državnega uslužbenca tedaj rodbinsko 
pokojnino (iz uradniškega pokojninskega 
sklada), če je umrli a) najmanj pet lot pla
čeval v pokojninski sklad*) in je

b) tudi umrl kot vlagatelj sklada.
Zakon je -striktno rešil Hudi vprašanja, 

kakšna je situacija, ako
1. ) umre vlagatelj, preden je pet let vla

gal v pokojninski sklad in
2. ) je sicer vlagal več ko pet let vanj, pa 

mu je služba prestala brez pokojnine in tudi 
ob času smrti ni bil zopet v državni službi 
in zato ni mogel biti vlagatelj sklada.

Ge umre uslužbenec sicer kot vlagatelj 
sklada, tedaj kot aktiven državni namešče
nec ali upokojenec, toda preden je poteklo že 
omenjenih pet let, tedaj njegova rodbina red
no nima pravice do rodbinske pokojnine, 
temveč smo samo zahtevati, da ji pokojnin
ski sklad vrne vplačane vloge. Mišljeni so 
najbrž samo mesečni prispevki za pokojnin
ski sklad; brez dvoma pa se nikdar ne vrne
jo iz pokoj, sklada disciplinske denarne kaz
ni, ker bi bila s tem sprečena svrha denar
ne kazni.

Ge pa aktiven državni nameščenec na 
kakem službenem poslu ali ob priliki take
ga posla pogine ali pa se ta/ko poškoduje, 
da vsled tega umre, se sme njegovi rodbini 
(potrebna je seveda z dokazili utemeljena 
prošnja!) tako odmeriti pokojnina, da se k

* Ali pa imel najmanj pet let službe pred 
1. aprilom 1981, ki se po novem uradniškem za
konu pripoznava za. osebno pokojnino in za čas 
vlaganja v pokojninski sklad.

letom, ki so so vlagatelju računala za oseb
no pokojnino oziroma za vlaganje v pokoj
ninski sklad, prišteje še deset let (§ 146). 
V tem izjemnem slučaju torej ima rodbina 
pravico do pokojnine, dasi ni njen hranilec 
(mož oziroma oče) niti pet let vlagal v 
sklad. Kar se tiče upravnega postopka v ta
kih slučajih, bi omenil, da daje take rešit
ve odnosno pripoznanja minister za finance, 
svoj pristanek pa mora dati tudi predsednik 
ministrskega sveta. Pokojninski sklad iz
plačuje v takem slučaju samo oni dol rodbin
ske pokojnine, ki ustreza letom vlaganja po
kojnika v sklad, povišek pokojnine, ki je na
stal vsled prištetja omenjenih desetih let, se 
pa izplačuje iz državne blagajne, tedaj iz 
splošnih državnih proračunskih kreditov, 
ne pa iz pokojninskega sklada.

Ako pa je kdo vlagal v pokojninski 
sklad samo nekaj časa, pa je zapustil pro
stovoljno ali prisiljeno aktivno državno 
službo brez p o k o j n i n e in umre š e 
preden je bil ponovno sprejet v državno 
službo in postal zopet vlagatelj fonda, raz
ločujemo dva slučaja:

1. ) Go jo vlagal več ko pet let, mu fond 
na njegovo zahtevo mora vrniti vse dotlej 
vplačano vloge. Ako se to zgodi, izgubi za 
vselej pravico, da bi se mu čas, za katerega 
so mu prispevki vrnjeni, pri ponovnem spre
jemu računal za rodbinsko pokojnino.

2. ) Ge mu pa prestane državna služba še 
preden se mu računa 5 let za vlaganje v po
kojninski fond, pa n i m a pravice zahtevati 
povračila vplačanih prispevkov iz pokojnin
skega sklada. Takemu uslužbencu ostane 
pravica, da se mu pri morebitnem poznej
šem zopetnem sprejemu v državno službo 
računa za odmero rodbinske pokojnine tudi 
čas prejšnjega vlaganja v pokojninski 
sklad (§ 114). Ge so pa to ne zgodi in umre 
taka oseba, še preden je bila ponovno spre
jeta. v državno službo, sme njegova rodbina 
zahtevati povračilo vplačanih prispevkov.
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Sestanki. Vsled novo nastalih razmer je pri
reditev sestankov neobhodno potrebna. Zato se 
je sklenilo, naj se napravijo sestanki v Celju, 
Mariboru in Ljutomeru, Za poročevalca v Celju 
se določita tov. Štukelj in Rabič, za Maribor 
tov, Čampa in za. Ljutomer tov. Čampa in tov. 
Štukelj.

Zastopnik pogodbenih poštarjev v novi upra
vi Dravske sekcije UPU. — Po sklepu 1. odtoo- 
rove seje ob konstituiranju Dravske sekcije je 
odbor soglasno nominiral za člana uprave kot 
zastopnika pogodbenih poštarjev dosedanjega 
zastopnika tov. Pangreta Franca, pogodbenega 
poštarja iz Doba pri Domžalah. Tov. Pangre bo 
torej ipolnomočno zastopa! interese pogodbenih 
poštarjev v Sloveniji vse dotlej, dokler se konč- 
noveljavno ne razčisti situacija glede poštnih 
organizacij po uradniškem zakonu.

Likvidacija Društva poštnih, telegrafskih in 
telefonskih uradnikov v Ljubljani. Imenovano j 
društvo je na izrednem občnem zboru, ki se je | 
vršil dne 27. junija t. 1. v gostilni pri Mraku 
v Ljubljani, sklenilo razpust društva s sledečim 
sklepom: »Z ozirom na to, da je bil na prvem 
rednem občnem zboru dne 7. marca 1931 odob
ren pokret za enotno vsedržavno poštno organi
zacijo in dne 1. aprila 1931 izvršeno začlanjenje 
vseh članov v Oblastno organizacijo ptt. usluž
bencev v Ljubljani, ki se ima po znanem sporaz
umu z Udruženjem ptt. uslužbencev Kraljevine 
Jugoslavije Ipretvoriti v banovinsko sekcijo, 
sklene občni zbor soglasno, da se društvo pro
stovoljno razide.« Z razpustom društva so čla
ni tega društva definitivno postali člani Drav
ske sekcije UPU v Ljubljani.

NAŠI SESTANKI
Uprava Dravske sekcije UPU je smatrala za 

potrebno, da informira članstvo o novi situaciji, 
nastali predvsem vsled § 76 uradniškega zako
na. V ta namen je uprava sklicala za soboto 
11. julija sestanka v Celju in Mariboru. Oba se
stanka sta bila prilično dobro obiskana, vendar 
bi pa udeležba na sestanku v Mariboru bila lah
ko boljša.

Na sestanku v Celju je poročal tov. Štukelj 
o splošni situaciji, tov. Rabič pa o razvoju bivše 
OPO.

Kot poročevalec na sestanku v Mariboru je 
podal tov. Čampa pregledno poročilo.

Na obeh sestankih je vladalo izborno razpo
loženje in članstvo je pokazalo, da se močno za
nima za delovanje organizacije in da odobrava 
delovanje uprave.

Krona sestankov je bil sestanek v Ljutome
ru, ki se je vršil drugi dan popoldne. Kakor vse
lej, je bil tudi ta sestanek izvrstno obiskan. Se
stanka se je udeležilo 40 tovarišev in tovarišic. 
Zastopano je bilo celo Prekmurje (Murska So
bota polnoštevilno z upravnikom tov. Čušem), 
Ptuj in Ormož. Sestanka se je kot gost udele
žil tudi tov. Krulej, upravnik pošte Gornja Rad
gona. Močna soparica, ki je mučila navzoče član
stvo, je nekoliko kvarila razpoloženje. To se je 
poznalo zlasti glavnemu poročevalcu tov. Čampi, 
ki je svoje sicer skrbno in pregledno poročilo 
vsled tega moral skrčiti na skrajni minimum.

Tako je uprava za enkrat absolvirala dobro 
uspele sestanke v treh najvažnejših centrih. Re
zultat sestankov je, da je članstvo dobilo jasno 
sliko o novi situaciji in izreklo zaupanje novi 
upravi v tem smislu, da vodi organizacijo po za
črtani poti tudi zanaprej v dosedanjem pravcu 
in da osebnosti v organizaciji ne smejo imeti 
nikake vloge. Merilo bodi poštenje, iskrenost, 
vztrajnost in dobra volja!

Da bo tudi ostalo članstvo dobro informirano 
o novem položaju, želi uprava sekcije prirediti 
še nekaj sestankov v mesecu avgustu in septem
bru t. 1. Zato pozivamo vsa poverjeništva, naj 
izrazijo svoje želje in čimprej javijo upravi 
Dravske sekcije UPU v Ljubljani kraj in čas se
stankov.

To in ono.
Po vesteh iz časopisja je naše ministrstvo iz

vedlo večja napredovanja. Kolikor Se ve do se
daj, je v vsej državi napredovalo okrog 500 to
varišev in tovarišic, od teh v Sloveniji preko 
100. Po informacijah so napredovali vsi tisti, ki 
so na dan 1. aprila t. 1. prebili v skupini že 3 
leta in imeli skoz ta leta odlično oceno.

Organizacija je lahko zadovoljna s svojim 
uspehom, ker je brez dvoma, da ima velik de
lež na tem njena spomenica, ki jo je pred me

seci predložila ministrstvu. Razume se, da je 
organizacija v svoji spomenici predlagala na
predovanja na veliko širši podlagi, med drugim 
tudi priznanje vojaške službe ne samo v pokoj
nino, temveč tudi v napredovanje, vendar smo 
pa lahko zadovoljni tudi s tem, kar smo dobili, 
ko se je že zdelo, da pred sistemizacijo vobče 
ne bo nobenih napredovanj. V prihodnji številki 
objavimo natančnejše podatke.

Pravila udruženja potrjena. Sekcija je preje
la od udruženja prepis odloka ministra za pro
met, s katerim je potrdil pravila udruženja p. t. 
t. uslužbencev, sprejeta na zadnjem kongresu v 
Beogradu. Priznana je samo ena, skupna organi
zacija vseh p. t. t. uslužbencev Jugoslavije.

Dobili smo nov zakon o pošti, brzojavu in 
telefonu. Sekcija objavi, ako ji bo le mogoče, ta 
zakon v slovenskem prevodu v posebni številki 
»Poštnega glasnika«.

Članom podpornega društva finančnih in dru
gih uslužbencev državne uprave za dravsko ba
novino v Ljubljani, kakor tudi članom bolniške
ga sklada tega društva se vljudno sporoča, da se 
bodo eventualni zaostanki na pristopnini in 
prispevkih iz tehničnih razlogov obračunali šele 
v mesecu septembru t. 1.

Za »Poštni dom« je darovala tov. Holbl An
gela p. t. čin. v Prevaljah svoj delež v vrednosti 
100 Din, tov. Marija Porenta p. t. čin. v Devici 
Mariji v Polju pa v gotovini 20 Din. Obema naj
lepša hvala!

Iz uredništva. Marsikaj sem moral zaradi po
manjkanja prostora odložiti za pozneje. Torej 
potrpljenje in brez zamere! Urednik.

Oselme Testi
postavljeni: za služitelja 2. skup. Kozinc

Viktor v Murski Soboti in za dnevničarja Veho
vec Cirila v Meži.

□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□cnccDLicnco
Veletrgovina stekla in porcelana

STRUPI FRANC
CELJE, KRALJA PETRA CESTA 16 ^
Priporoča svojo bogato zalogo raznovrst- n 
nega stekla in porcelana. Cene zmerne. 51

:To:xrjcGa£XiUQi.»

rO T O M A M E
žimnice (modroce, peresnice, mreže zlož
ljive, postelje otomane, spalile divane, žimo 

in blago, dobite najceneje samo pri

R. S a i e v i c, l-jubl jana
Stari trg št. O

(Poštnim nameščencem proti nakazilu) J
Ustanovljeno 1852

TEOD. KORN
Ljubljana, Poljanska cesta štev. 8 

(prej Henrik Korn)
Krovec, stavbni, galanterijski in 
okrasni klepar. Instalacija vodovo
dov. Naprava strelovodov. Kopališke 
in klosetne naprave. — Instalacija 

centralnih kurjav.

Premeščeni: adm. ur. VI. skup. Brus Lavo- 
slav XXXI. t. t. sekcije za šefa k III. sekciji 
v Ljubljani; tehnični urad. VI. skup. Fajgelj 
Ludvik od XXXV. t. t. sekcije v Celju k XXXII. 
t. t. sekciji v Dubrovnik in Bano Karel od III. 
t. t. sekcije v Ljubljani k IV. t. t. sekciji v Ve
liki Bečkerek; pristav VIII. skup. inž. Eržen 
Rafael od pt. dir. za šefa mestne t. t. sekcije v 
Ljubljani; tehn. ur. VIII. skup. Kobler Miroslav, 
arh. urad. VIII. akup. Roggi Josipina, prakt. 
tehn. IX, skup. Kavčič Anton in Furlan Alojzij; 
prakt. tehn. X. skup. Kavčič Silvester in Cer
kvenik Miroslav, vsi od III. t. t. sekcije k mestni 
t. t. sekciji v Ljubljani; tehn. ur. VIII. skup. 
Lenassi Milan od XXXV. t. t. sekcije v Celju 
k III. t. t. sekciji v Ljubljani; prakt. tehn. IX. 
skup. Puntar Josip od XXXI. t. t. sekcije k III. 
t. t. sekciji v Ljubljani; tehn. ur. IX. skup. Turk 
Ludvik od X. t. t. sekcije v Mariboru k XI. t. t. 
sekciji V Vinkovcih; pb. ur. IX, skup. Redžič 
Marija iz Murske Sobote na Ljubljano 1; prakt. 
tehn. X. skup. Erat Milan od XXXV. t. t. sekcije 
Celje k IV. t. t. sekciji v Sarajevu; pt. manipu
lant X. skup. Mežik Josip iz Vraništa na Ljub
ljano 1 in Ebber Hedvika iz Celja v Šmar tno ob 
Paki; ur. priprav, inž. Podboj Stane od III. t. t. 
sekcije v Ljubljani k X. t. t. sekciji v Mariboru; 
zvan. III. skup. Petek Frančiška z Rakeka v 
Stari trg pri Rakeku; služ. 2. skup. Povšič Ro
za iz Mežice v Celje, Prontelj Alojzija z Ljub
ljane 2 na Ljubljano 7, Zanoškar Anton z Ljub
ljane 7 na Ljubljano 2, Zimmerl Marija iz Gu- 
štanja v Prevalje, Anko Marija iz Starega trga 
pri Rakeku na Rakek in Zupan Bogomila z 
Ljubljane 1 v Brežice.

Prestanek službe: pb. ur. VTH. skup. Dular 
Marija v Kranju, pt. manip. X. skup. Nema- 
čisky Angela v Prevaljah, pogodb, poštar. Koc
bek roj. Bauman Marija v Sv. Juriju v Slov. 
gor. in služ. 2. skup. Caf Elizabeta v Meži so 
podali ostavke na poštno službo; služba je pre
stala pogodb, pošt. Grmel Kristijanu v Solčavi.

poroke: pb. ur. VII. skup. Ambrožič Miloš 
na Ljubljani 1 se je poročil z Zupančič Leopol- 
dino, služ. 2. skup. Vervega Karel na Mariboru 
2 s Ferk Štefanijo in Hedl Ivan na Mariboru 2 
z Liponik Marijo;
innannDDnnnnnnnnnonDannnnDnnnnnDn

§ Vefto&Catr (focrnšeft §
□ trgovina s špecerijo In kolonijalnim blagom □

□ CELJE, PREŠERNOVA ULICA ŠT. S □

tSS&I53iS)Sč5a9S15S2S(5SSaS(3e5aSiXoCS:

KEMIČNA TOVARNA

Dr.A.Kamky
Krekov trg 7.

Fly-Tox, najboljše francosko sred
stvo za uničevanje vseh insektov 
(mrčesa). — Kisline za konservira- 
nje sadja in sodavičarje. — Esence.

Telefon 208S.

POPOLNA

RAZPRODAJA
MANUFAKTURNEGA BLAGA**

Radi opustitve trgovine se bo vse blago 
po zelo nizki ceni popolnoma razprodalo.

Različno blago celo pod lastno ceno.

JOSIP ŠLIKAK
iminnfitlvtnrna trgovina

Ljubljana, Stari trg štev. 21
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Zaloga pohištva, mizarska in tapetniška 
delavnica

F. Fstjdigfse sin
.Ljubljana, Sv. Petra cesta St. 17

Dobavitelj gospodarske zadruge 
p. t. nameščencev proti nakaznici

Solidno blago se samo hvali!
0 tem se lahko vsakdo prepriča v trgovini

Servat iUakotter

đCupufte pri tnffd/eah. Hi itsse- 
fitrajo v našem glasilu t

%oto icamere
in potrebščine za državne name

ščence tu M na obroke
Zahtevajte ceniki

flpcto Centrala (Vlašić
MARIBOR

LEKARN Alll
Maribor

Velika izbira pohištva, modrocev, zaves i. t. d.

Oglejte st
veliko zalogo manufaktur
noga blaga, svile, platna, 
nogavic i. i. d.

v trgovskem domu

(Pregmtlp Aiariber

| Nogavice, rokavice, moško perilo, modno
♦ blago, dežnike, vse potrebščine za ši-
♦ vilje, krojače, čevljarje, sedlarje in ta- 

petnike
kupite najboljše le pri

JOS. PETE Lil N C
LJUBLJANA,

za vodo, v bližini Prešernovega spomenika

Foto aparati
na obroke, vse foto potrebščine nudi po najnižjih 

cenah prva specialna foto-manufaktura

Foto Meyer
Maribor, GosposUa ni. 37

FABIANI 
«fc JtTRJOAFC

Ljubljana, Stritarjeva ul. 15
Priporoča svojo veliko in krasno 

zalogo angleškega in češkega 
blaga za gospode in dame

Vedno zadnje novosti v zalogi
Državnim nameščencem 

nudimo nakup na obroke

VELIKA IZBIRA RAZLIČNEGA 
L O DNA IN ŠE VIJ OTA ZA 
ŠPORT IN TUR! STIK O 

A. & E. SKABERNt LJUBLJANA

»PRI ZLATEM EN0R0GU“
Mag. Ph. Ubald 
pl. Trnkoczy

LJUBLJANA
MESTNI TRG ŠTEV. 4

favni, tfeep. Smet&oCj
prej voditelj ateljeja Zins

Ljubljana VII
Celovška cesta 32/11.

Sprejema

Telefon štev. 34—48

H v 'ŽaiPT JgTS 1 velike tube Kali- 
■ P fiSi« kilora zobne paste

%-LiJ a1v
klora zobne paste

stane Din 9).

Urogerija Gregorič, 
Ljubljana, Prešernova ul. 5

to čašo pri nakupu:
1 tube Jod - Kah- 
klora zobne paste

Prva jugoslovanska 
tovarna dežnikov

Josip Vidina i-
Ljubljana
Pred škofijo št. 19

vas vabi na ogled svoje gromne zaloge, 
da se prepričate o kvaliteti in »krajno 
nizkih cenah naših izdelkov. — Popravila 

dežnikov hitro in ceno!

Manufakturna veletrgovina
FELIKS URBANC, LJUBLJANA

Sv. Petra cesta štev. 1
priporoča svojo veliko zalogo raznovrstnega blaga 

po nizkih cenah

I I*IeiPletenine, nog*avlce, 
galanterijo
nudi po najnižjih cenah

Eksportna hiša ,,LU1VA“
Maribor

Največjo izbero vsakovrstnega 
usnja in čevljarskih potrebščin

priporoča

Franc Erjavec
Ljubljana, Stari trg št. 11

dvomiva dežnikov

Mli&u&f e£ju(fCjctna
•Mestni trg IS

priporoča svojo bogato zalogo 
dežnikov in sprehajalnih palic.

VELIKA IZBIRA
sukna ter velika zaloga damskih in mo
ških črnih in modrih kamgarnov. Zastop
stvo slovitih tovarn »Medvedjega platna« 
ter bogata izbira Schroll-ovih belih tkanin 

v vseh širinah.
Cene nizke! Postrežba solidna!
Poštni nameščenci uživajo 10 % popusta!

JOS. ULLAGA nasl. J. SZINICZ
manufaktura

MARIBOR, Aleksandrova cesta št. 21

MERCINA in DRUG
TRGOVINA S PAPIRJEM NA VELIKO

LJUBLJANA
Kolodvorska ulica št. 8
Glavno zastopstvo in samoprodaja 
za Slovenijo vseh izdelkov tovarne 
za dokumentni in kartni papir

BRATJE PIATNIK, RADEČE

Od dobrega najboljše je

Gritzner-Adler
šivalni stroj 

in kolo
Elegantna izvedba, 

najboljši materijal!
Xovo«^!

Šivalni stroj
kot

damska pisalna miza 
le pri

3. (petedne - JjuMjana
Telefon interurban 2913 Zmerne cene

Izhaja 1. in 15. v mesecu. — Naročnina 24 Din letno. — Oglasi po dogovoru. — Čekovni račun štev. 11.834. — Rokopisi naj se pošiljajo ured
ništvu Pošt. Glasnika v Ljubljani, Pred Prulami 1, reklamacije, oglasi in drugo pa na upravo lista, ravnotam. — Izdaja Udruženje p. t. t. 
uslužbencev kraljevine Jugoslavije, Dravska sekcija v Ljubljani (predstavnik Jožko Čampa v Ljubljani). Odgovorni urednik Jožko Čampa v

Ljubljani. — Za Narodno tiskamo Fran Jezeršek v Ljubljani.


